

VII Всеукраїнські Шевченківські читання

28–29 березня в м. Харків на базі Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого студентами, під патронатом керівництва вузу, було організовано та проведено VII Всеукраїнські Шевченківські читання, мета яких – об'єднання суспільства, вшанування пам'яті Т. Г. Шевченка та консолідація творчого потенціалу молоді.

У заході взяли участь студенти Львівського національного університету імені Івана Франка, Київського університету права НАН України, Національного авіаційного університету, Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківського національного медичного університету, Харківського національного педагогічного університету імені Г. С. Сковороди та Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.

Присутніх привітав доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, проректор із навчальної роботи Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого, завідувач кафедри конституційного права України Ю. Г. Барабаш: *«Творчість великого Кобзаря стає дороговказом для нас сьогодні. Шевченківські дні не відзначено в календарі як національні свята, але такими вони є насправді в серці і душі кожного українця. Тарас Шевченко – геніальний поет України, мислитель, пророк її визволення, один з найвищих злетів її духу. Слово правди і любові Т. Шевченко утвердив подвигом свого життя. Нехай у ці березневі дні широко, могутньо, повнокровно звучить Шевченкове слово».*

Весь формат заходу було спрямовано на реалізацію творчого потенціалу – студенти декламували авторські вірші, виконували пісні під акомпанемент гітари, ділились власними есе, короткими новелами визначальними темами яких стали життя і творчість Т. Г. Шевченка, його роль в українській історії та культурі, а також роздуми про сучасні реалії нашої країни та суспільства. Без жодних обмежень кожен учасник мав змогу висловити власну громадянську позицію щодо останніх доленосних подій в Україні.

Усі учасники намагалися всебічно розкрити особистість поета, передати своє власне сприйняття Кобзаря, його творів і громадянської позиції, показати, як український пророк вплинув на формування їх особистості.

Після роботи першого дня читань, усі охочі мали можливість відвідати оглядову автобусну екскурсію Харковом. Програму вів кандидат історичних наук, доцент кафедри конституційного права України С. Ю. Лукаш. Знаковим є те, що серед 1256 пам'ятників Тарасу Шевченку в Україні, у Харкові найкращий. Серед гостей на читаннях була символічна єдність України, адже кожен представляв Південь і Північ, Захід і Схід України на рівних.

Другий день Всеукраїнських Шевченківських читань пройшов у ще більш камерній обстановці. Молодь продовжила радувати своїми власними поетичними доробками, які було написано в період найважливіших днів сучасної історії України. У вільній формі кожен охочий мав можливість висловити репліку, подякувати організаторам. Від душі та щирого серця, без перебільшення, учасниками заходу доведено, що майбутнє України має!

Важливою особливістю єдності країни в уособлені студентів Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого є їх започаткована традиція – щоденно співати гімн України біля пам'ятника Ярославу Мудрому. Всі учасники залюбки долучились до цієї акції.

Дійсно, у період тяжких потрясінь, а особливо, коли тобі доводиться бути дійовою особою на сторінках доленосних історичних подій Батьківщини, то значення таких справжніх українських заходів, за участю молодого покоління – надзвичайно важлива!

Після участі у VII Всеукраїнських Шевченківських читаннях укріплюється патріотичний дух та стверджується національна самосвідомість. За що варто висловити слова щирої подяки організаторам – студентам Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого; ідейному наставнику – С. Ю. Лукашу; керівництву вузу, яке підтримало проведення справді Всеукраїнський патріотичний захід, а також ректору Київського університету права НАН України Ю. Л. Бошицькому, який посприяв участі у ньому.

Представники КУП НАНУ взяли участь у 7-му Київському Безпековому Форумі «Безпека на лінії розриву»

10–11 квітня 2014 р. в Києві проходив 7-ий Київський Безпековий Форум *«Безпека на лінії розриву»* (*“On the Fault Line: to be Secure In – Between”*). Понад 400 міжнародних і українських лідерів, представників політичних, ділових та громадських кіл із понад 20 країн світу обговорили глобальні безпекові тенденції та виклики в сучасних міжнародних відносинах.

Київський університет права представляли завідувач кафедри філософії та соціально-гуманітарних дисциплін, доктор історичних наук, доцент Потехін Олександр Володимирович та помічник декана факультету міжнародних відносин Шумеляк Крістіна.

Серед 40 міжнародних експертів з понад 20 країн світу, які виступили під час Форуму, були: Карл Більдт, Міністр закордонних справ Швеції; Єжи Бузек, Президент Європарламенту (2009–2012), Прем'єр-міністр Польщі (1997–2001); Колінда Грабар-Кітаровіч, Помічник Генерального секретаря НАТО з питань публічної дипломатії, Міністр закордонних справ Хорватії (2008–2011); Томаш Гудечек, Мер Праги, Чеська Республіка; Ламберто Занньєр, Генеральний секретар, ОБСЄ; Гюргі Барамідзе, Віце-спікер Парламенту

Грузії; Богдан Кліх, Міністр оборони Польщі (2007–2011); Девід Креймер, Президент Freedom House, США; Мирослав Лайчак, Заступник Прем'єр-міністра, Міністр закордонних справ, Словацька Республіка; Аркадій Мошес, Директор програм, Європейська програма східного сусідства і Росії, Фінський Інститут міжнародних відносин; Астрід Торс, Верховний комісар з питань національних меншин, ОБСЄ; Франц Теннес, Заступник голови комітету із закордонних справ Бундестагу, Німеччина; Джеймс Шерр, старший науковий співробітник, Chatham House, Великобританія; Тім Юдах, репортер, Economist, Великобританія; Раса Юкнявічене, Міністр оборони Литви (2008–2012), Теван Погосян, Депутат Парламенту Вірменії, член Парламентської Асамблеї НАТО, Вірменія.

Основними питання, які обговорювались під час форуму, стосувались актуальних проблем безпеки, а саме: нові глобальні безпекові стратегії, Кримська криза та встановлення нових глобальних правил, значення міжнародних гарантій, військові блоки та забезпечення безпеки нейтральним країнам, позиція ЄС у глобальній політичній боротьбі, міжнародні механізми захисту прав людини, російський фактор у регіональних конфліктах, роль громадянського суспільства та медіа в державотворенні.

Прем'єр-міністр України Арсеній Яценюк, відкриваючи Форум, наголосив: *«Ми категорично не сприймаємо заклики щодо федералізації України, тим більше, коли такі заклики лунають від Міністерства закордонних справ іноземної держави».*

Виконуючий обов'язки Міністра закордонних справ України Андрій Дешиця, заявив, що бачить майбутнє України в Європейському Союзі, але визнає, що для досягнення цієї мети потрібно виконати багато важкої роботи.

Голова Представництва ЄС в Україні Ян Томбінський в ході 7-го Київського Безпекового Форуму підтвердив готовність Брюсселю надати Києву всесторонню допомогу для стабілізації ситуації в країні.

Народний депутат України, Міністр закордонних справ України (2009–2010), Міністр економічного розвитку і торгівлі України (2012) Петро Порошенко наголосив, що усі питання, пов'язані з конституційними змінами та майбутнім Української держави, повинні вирішуватися виключно українським суспільством, а не іншими сторонами і за межами країни. Відповідаючи на запитання учасника КБФ щодо термінів введення безвізового режиму П. Порошенко заявив, що *«абсолютно реально, якщо ми знайдемо розуміння Європейського Союзу і задекларуємо як головну мету, до кінця 2014 року набути права безвізового подорожування».* За його словами, для цього Україні необхідно негайно прийняти ряд важливих рішень.

Щорічний міжнародний захід «Київський Безпековий Форум», започаткований Фондом Арсенія Яценюка *«Відкрий Україну»* у 2007 році, є платформою для дебатів із найактуальніших питань безпеки в Європі та Чорноморському регіоні. Метою Форуму є посилення співробітництва у сфері безпеки між Європейським Союзом та Чорноморським регіоном, підвищення рівня обізнаності про розвиток безпеки серед ключових гравців, посилення ролі незалежних та неурядових акторів у вирішенні безпекових проблем в Європі.

Захід проводиться за підтримки Фонду Віктора Пінчука, Центру інформації та документації НАТО в Україні та Королівського інституту міжнародних відносин (Великобританія) Chatham House.

Більше інформації про проект можна знайти на сторінці: <http://ksf.openukraine.org/>

У КУП НАНУ відбувся фінал Міжнародного конкурсу студентських робіт на тему: «Удосконалення системи захисту прав людини в Україні та світі»

28 квітня 2014 р. у Київському університеті права НАН України в рамках Днів науки відбувся фінал Міжнародного конкурсу студентських робіт на тему: *«Удосконалення системи захисту прав людини в Україні та світі».*

До конкурсу ретельно готувалися як студенти, так і члени журі. Робота кожного учасника конкурсу отримала відгук та рецензію, а допущені до фінальних очних змагань переможці 2-го етапу конкурсу мали підготувати виступ-презентацію та бути готовими до диспуту. Цей етап був важливим у визначенні переможців, враховувались такі моменти як самостійність, відповідність роботи заявленій темі та повнота її розкриття, логічність побудови виступу, креативність, коректність підготовленого та непередбаченого мовлення, вміння триматись та аргументувати свою думку, вміння чітко викладати стислу інформацію та вести діалог з аудиторією, чітко відповідати на поставлені питання та правильність вимови.

Журі очолила зав.кафедрою іноземних мов КУП НАНУ доц. В. І. Крепель. До складу журі також увійшли: О. М. Поліванова – к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ, Н. Б. Мушак – к.ю.н., доцент кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства КУП НАНУ, І. А. Батіна – старший викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ, В. І. Гетман – старший викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ та О. В. Мельниченко – викладач кафедри іноземних мов КУП НАНУ. Ірина Алімівна Батіна здійснювала модерування заключної частини конкурсу.

До трійки лідерів увійшли студенти 3-го та 4-го курсів КУП НАНУ, серед яких і було визначено переможця. Це студентка 3-го курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Інна Сусла, дослідження якої стосувалося надзвичайно цікавої і актуальної теми: *“Legal regulation of Intra – EU mobility rights provided for EU citizens and third-country nationals”*, студент 4-го курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Богдан Парнев, який вміло захищав свою роботу на тему: *“Global Human Rights Regime: strengths and weakness”* та студентка 3-го курсу факультету міжнародних відносин КУП НАНУ Катерина Озерова також з акту-